

Президент НИИГлоБ принял участие и выступил на 15 съезде Общества "Знание" России.

В своем выступлении А.Смирнов подчеркнул важность внедрения современных информационных технологий в многогранной деятельности общества.

В практическом плане он предложил создание обществом "Знание" собственной авторизованной социальной сети. Одновременно было внесено предложение относительно выхода столь уважаемого в России общества "Знание" на международный уровень путем регистрации в ЭКОСОС (ООН) с получением консультативного статуса (на сегодня его имеют десятки других общественных организаций России). Все это позволит значительно усилить фактор "мягкой силы" России на международной арене, актуальность которого была подчеркнута в новой редакции Концепции внешней политики России, утвержденной В.В.Путиным 12 февраля 2013 г.

Повышенный интерес делегаты съезда и его гости проявили к научным исследованиям НИИГлоБ и книгам его авторов.

